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COMPTE RENDU DE LA REUNION DE LA COMMISSION

FIP DE MAXIMAPHILIE – DJAKARTA le 22 juin 2012 
Lors de la Reunion de Commission FIP Maximaphilie, tenu à Jakarta (Indonésie), le 22 juin 2012 les suivant vingt huit (28) fédérations étaient présents avec un délégué ou représentés par procuration. Afrique du Sud, Arabie saoudite, Argentine, Arménie, Australie, Autriche, Brésil, Bulgarie, Canada, Chinese Taipei, Chypre, Corée du Sud, Espagne, France, Grèce, Hong Kong, Indonésie, Iran, Luxembourg, Malaisie, Mongolie, Nouvelle-Zélande, Pologne, République tchèque, Russie, Singapour, Suisse et USA.

Ouverture de la séance
La Conférence a été ouverte par le président George Constantourakis, coprésidée par M. Bernard Beston, Directeur et coordinateur FIP pour la Commission de Maximaphilie et en présence de M. Bernard Jimenez, directeur de la FIP et Mme Andrée Trommer-Schiltz Secrétaire général de la FIP. Il accueille tous les participants et a exprimé ses remerciements pour leur présence. Ensuite le président demande à toutes les personnes présentes à observer une minute de silence en mémoire du disparu, Jacques Thénard ancien président de notre Commission FIP de Maximaphilie de 1988 à 2000.

Approbation de l’ordre du jour, du compte rendu et du rapport mondial d'activités de 2010 à 2012.
Après l’approbation de l’ordre du jour et du compte rendu de la réunion du 7 octobre 2010 à Lisbonne, il a présenté le rapport mondial d’activités de 2010 à 2012, inclus dans l'ordre du jour de la 72e Congrès de la FIP. Il a demandé et reçu l'approbation de ce rapport, par les délégués présents.

Le travail effectué au cours des 2 dernières années dans le monde entier a conduit aux résultats suivants :

· On a gardé constamment mise à niveau de nos coordonnées, menant à une plus grande facilité à communiquer.
· On a gardé en contact permanent avec chaque délégué soit demander leur rapport nationale d’activités ou envoyer des communications officielles, ainsi que notre rapport annuel mondial d’activités.
· On a mis à jourd notre propre site web avec les informations les plus récentes, en mettant l'accent sur les rapports, les concours et les liens.
· On a offert de documentation électronique sur la classe Maximaphilie, sur demandeparle Nat. Phil.Féd.
· On a fait et communiqué une proposition claire sur la question des Timbres personnalisés.
· On a réussi -pour la première fois - d' afficher sur notre site de la Commission les 59 participations notre concours mondial des trois meilleures cartes Maximum créé en 2010 .
· On a effectué par voie électronique- pour la première fois - le vote pour le concours mondial des trois meilleures cartes Maximum par avoir les délégués officiels envoyer leurs documents de vote à la fois au président et au Secrétaire de la commission.
-Il y a eu deux importants séminaires de Maximaphilie donnée par Nicos Rangos. Tout d'abord, en avril 2011, lors de l'exposition « 2011 ALPE-ADRIAPHILA » à Opatija, Croatie, il a donné une présentation power point sur «comment être protégés des cartes Maximum Fausses». Deuxièmement, en octobre 2011, au cours de 'Polkowice 2011' exposition de la jeunesse en Pologne, il a donné un autre une présentation power point sur la « collectionner la Maximaphilie ». Les deux présentations ont été enrichies avec nombreux exemples colorés de cartes Maximum. Nombreux autres séminaires ont été donnés par plusieurs Associations nationales de Maximaphilie. 
-Pendant cette période, il a été une très étroite et de la coopération entre lePrésident, Secrétaire, membres du Bureau et l' ancien président.M. Constantourakis a publiquement remercié Mme Anny Boyard et M. Nicos Rangos, exprimant sa reconnaissance pour leur soutien constant et les conseils avisés au service de notre Commission FIP de Maximaphilie.

Approbation des changements de procédure de vote pour le Concours mondial pour les trois meilleures cartes-maximum.
Le président George Constantourakis, a demandé aux délégués et ces représentés par procuration
a voter sur la motion d'approuver ou non: «il ne pourront voter pour votre pays». La motion a été approuvée à l'unanimité.

Mises à jour des SREV et Guidelines concernant l’utilisation des timbres personnalisés et divers autres points mineurs.
Article sur le SREV 3.1. Le timbre des phrases soulignées suivantes ont été ajoutées : 
L’appellation « timbre-poste » est réservée à l’opérateur postal (l’autorité postale) désigné pour assurer le service universel à l’intérieur d’un pays membre de l’UPU (Union Postale Universelle), e), ou sur un territoire dépendant. Le timbre-poste peut être personnalisé sur demande d’un client (particulier, association, entreprise, …), pourvu qu’il soit accessible au public. 
Les timbres-poste imprimés en ligne par un client ne sont pas admis.

Les vignettes d’affranchissement, émises par les opérateurs postaux (les autorités postales) autorisés par les autorités de régulation des postes d’un pays pour y effectuer des opérations postales, sont admises dans les mêmes conditions que les timbres-poste.

Article sur le SREV 3.3. L' obliteration, la phrase soulignée suivante a été ajouté sur le 3eme paragraphe: 
Les oblitérations ordinaires, sans illustration, sont valables à condition qu’elles comportent le nom de la localité où est situé le bureau de poste et que la concordance de lieu soit respectée.

Article sur le SREV 5.2. Jugement de pièces, le mot souligné : 
«importance» remplace le mot «mesure».

Article sur les Directives (Guidelines) 3.1. Le timbre-poste, les phrases soulignés suivantes ont été ajoutés sur le dernier paragraphe : 
- Pour un sujet déterminé, la préférence est donnée, dans l’ordre : au timbre-poste où il vient en sujet principal, ou en sujet secondaire facilement identifiable, émis dans le programme philatélique de l'opérateur postal (autorité postale) désigné, puis à un timbre-poste personnalisé, puis à la vignette d’affranchissement d’un opérateur autorisé (autorité postale).

Article sur les Directives (Guidelines) 4.3. Connaissance et recherche / la concordance de lieu, la phrase soulignée suivante a été ajouté à la fin du 8eme paragraphe: 
Pour les œuvres d’art intégrées dans un monument (relief, sculpture, fresque, vitrail, mosaïque, etc.), l’oblitération préférée est celle du lieu où est situé le monument.

Présentation sur mises à jour des SREV et Guidelines concernant l’utilisation des timbres personnalisés et divers autres points mineurs.
Le Président, avec l'aide d'une présentation PowerPoint bien illustrée, a expliqué la mise à jour du règlement Maximaphilie (SREV et lignes directrices) sur l’utilisation des timbres personnalisés. Il a expliqué les exemples acceptables du "Collector timbré": Visuel choisi par La Poste et imprimé par La Poste; des exemples de "Mon Timbreamoi": Visuel donné par le demandeur et apres confirmation imprimé par La Poste; des exemples du "ID timbre": Visuel donné par le demandeur et imprimé par La Poste mais c' est pour valoriser nos évènements, produits, marques. Il a également expliqué acceptables d
les exemples non acceptables tels que le "Timbre en ligne": Il est imprimé à la maison sur le support de notre choix, étiquettes ou enveloppes. C'est un timbre principalement pour un usage pratique et non pour les philatélistes. Il a expliqué à l'aide d'exemples de CM acceptables Postes Privées autorisés. Il explique avec des exemples des CM non acceptables ayant une annulation sans le nom de la localitéde. Il a conclu avec des exemples de l'obliteration privilégiée pour une œuvre d'art intégrale à un monument comme rélief, sculpture, fresque, vitrail, mosaïque, etc. par exemple : dans les fresques de Michel-Ange dans la chapelle Sixtine du Vatican, la CM préférée est celle à l'aide d'un timbre du Vatican avec une obliteration du Vatican. Deuxième choix est une CM à l'aide d'un timbre italien avec une obliteration de Rome du Bureau de poste le plus proche. 
-Le Président a ensuite demandé que chaque délégué National devrait essayer de fournir à la Commission avec des exemples de types de timbres personnalisés qui existent dans leur pays, pour finalement recueillir suffisamment de données et les utilisent pour préparer une présentation qui sera également disponible à tous les délégués.

Élection du Président, Secrétaire et Membres du Bureau pour la période 2012-2016
M. Bernard Beston, Directeur et coordinateur FIP pour la Commission de Maximaphilie, a annoncé qu'il était un candidat pour chaque poste disponible du nouveau Bureau de la Commission et procède donc en déclarant officiellement ces candidats comme le nouveau Bureau de la Commission FIP de Maximaphilie . Ils sont comme suit :
Président: George Constantourakis, Canada
Secrétaire: Jenny Banfield, Nouvelle Zélande
Membre du Bureau: Anny Boyard, France (FEPA)
Membre du Bureau: Terry Watson , USA (FIAF)
Membre du Bureau : Ye Choh San, Malaisie (FIAP) 
M. Beston a procédé par l'introduction de chaque nouveau membre du Bureau présent à la réunion, le premier M. George Constantourakis, qui est 1ement élu président, (avant il a été nommé et confirmé lors de la 71st Congrès d'octobre 2010), puis de Mme Jenny Banfield, suivi par M. Ye Choh San. Il a excusé l'absence de Mme Anny Boyard, comme elle était incapable de venir à Jakarta pour des raisons de santé et de M. Terry Watson, qui était lié aux États-Unis pour des raisons personnelles, mais a exprimé sa volonté de voyager aux futures réunions de Commission fip de Maximaphilie.
-Sur la question des deux 2 supplémentaires nommés membres du Bureau, après consultation entre le président et M. Beston, il a été décidé de reporter leur nomination afin de trouver les candidats les plus qualifiés. Nous prendrons en compte - en dehors des qualités personnelles du candidat et son activité - la représentation continentale et surtout sa capacité et la volonté de voyager vers les emplacements où auront lieu les réunions de la Commission FIP de Maximaphilie. 

Présentation de le les points principaux de notre Plan stratégique pour la période 2012-2014: 
-Pour communiquer la mise à jour du règlement Maximaphilie (SREV et Guidelines) sur l’utilisation des timbres personnalisés et expliquer lesp critères de leur acceptation.
· Davantage faire connaître l'affectation dans le site Web de notre Commission du Concours mondial pour les trois meilleures cartes-maximum et s'efforcent d'améliorer l'équité de vote.
· Pour continuer la mise à jour et améliorer notre site Web de la Commission FIP Maximaphilie : http://www.maximaphily.info/ 
· Continuer à améliorer les moyens de communication entre les délégués de la Commission en améliorant constamment nos coordonnées.
- Pour encourager les Associations nationales de promouvoir la Maximaphilie en direction de la jeunesse.
· Pour mener une campagne de lutte contre les faux CM en créant une base de CM douteuses et en proposant des séminaires de données à bon nombre de reunions Philateliques ou Maximaphiles.
· D'introduire et de promouvoir la Maximaphilie dans les pays où on ne sait pas encore 
· D'offrir à toutes les fédérations nationales de philatéliques une documentation informatique de Maximaphilie 
· À la demande des pays membres FIP la nomination de délégués actives à notre Commission. 
· Afin d'améliorer notre réseau avec toutes les fédérations nationales de la philatélie.
· Pour convaincre certaines Administrations postales pour créer corriger les cartes Maximum.
· Pour ouvrir la voie pour le Jury de Maximaphilie plus formation.
· Afin de réduire le niveau de discrimination à l'égard de Maximaphilie grâce à l'apprentissage des procédures. 
· Afin de promouvoir l' acceptation de toutes les classes d'expositions FIP.
· Pour promouvoir l' augmentation du nombre collections Maximaphilie acceptées par les comités d'organisation d'Expositions de FIP.

Discussion générale
La discussion est centrée sur les Postes Privées de la Nouvelle Zélande émettant leur propres timbres et en utilisant le service postal National pour la livraison du courrier. C'était une bonne discussion, cependant manquant tous les renseignements, nous pourrions seulement faire des hypothèses.
Conclusion 
-Le Président a souligné l'importance que chaque délégué répond aux demandes d'envoyer son rapport d'activité annuel National, même s'il estime que leurs activités sont limitées. Il a suggéré que même certaines activités limitées sont un point de départ. 
-Il a également demandé des nouveaux membres du Bureau à promouvoir activement la Maximaphilie dans leur région, en mettant l'accent sur les pays où il y a déjà une activité. Il a utilisé à titre d'exemple, l'Asie du sud-est, mentionnant les pays suivants la Thaïlande, le Vietnam, l' Indonésie et les Philippines.
-Il a conclu en remerciant encore tous présents pour leur participation à la réunion de la Commission FIP de Maximaphilie.

Jakarta, 22 juin 2012 

George Constantourakis 

Jenny Banfield 

Président 
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